

毛万春接受央视等中央媒体采访时表示——

中信重工成功上市为全市发展增添动力

□记者 孙自豪

本报讯 6日上午,中信重工在上海证券交易所成功挂牌上市。市委书记毛万春与中信集团副总经理王炯共同敲响上市铜锣。上市仪式之后,毛万春接受了中央电视台等中央媒体采访。访谈中,毛万春代表市委、市政府向中信重工表示祝贺。他强调,中信重工的成功上市,不仅实现了企业自身的跨越式发展,也为洛阳市经济社会发展增添了活力和动力。我们要倍加珍惜当前大好局面,加快老工业基地振兴转型,推动经济社会又好又快发展,以优异成绩喜迎党的十八大胜利召开。

毛万春说,2010年7月10日,胡锦涛总书记视察中信重工,勉励我们一手抓深化改革、激活机制,一手抓自主创新、提高竞争力,加快实现产业转型升级和老工业基地振兴转型。两年来,我们持续探索、持续

转型、持续提升,工业经济取得了显著成绩,一批重点企业尤其是中信重工焕发了勃勃生机。此次中信重工成功登陆A股市场,发行募集资金31.99亿元,成为我市在A股主板首发的第一只股票,也创下我省上市公司募集资金规模最大的纪录。这是中信重工由传统国有企业成功转型为充满活力和创造力的现代化企业的重要标志,也意味着其自主创新、机制转换已经步入一个良性健康的发展轨道。成绩来之不易,经验弥足珍贵,必须倍加珍惜。

毛万春指出,中信重工是民族工业的典范,起着撑起民族工业脊梁的作用。洛阳精神在中信重工发展过程中也有着较为充分的体现。焦裕禄曾在洛矿工作9年,焦裕禄精神已融入企业核心理念。老一辈无产阶级革命家习仲勋为企业留下了宝贵的精神财富。还有我们正在大力弘扬的“新时期焦裕禄式的好干部”杨奎烈精神以及以

中信重工董事长任沁新为代表的中信重工精神,都是我们最大的无形资产。中信重工上市以后,将使包容开放、创业创新、实干争先、负重奋进的洛阳精神得到进一步弘扬,将激励全市人民以更加振奋的精神、更加开阔的视野、更加务实的作风,在中原经济区建设和“三化”协调科学发展中实现更大作为。

毛万春说,就在中信重工上市前夕,央行决定再度下调金融机构人民币存贷款基准利率。这些利好信息,定会助力中信重工以更加崭新的面貌迈入发展新征程,也预示着洛阳的经济从今天开始会有一个新的升温。他强调,当前,我们要紧紧抓住国家稳增长的控制时机,用足用好国家财税、金融、投资等各方面政策和机遇,将项目建设、结构调整、产业升级更为科学、紧密地结合起来,增创新优势,谋求新发展,再创新辉煌。

人社部称65岁退休是误读 正重点研究阶梯式退休

□据 新华网《扬子晚报》

人力资源和社会保障部社会保障研究所所长何平一席退休年龄应延至65岁的发言,引发舆论讨伐。然而实际上,人社部对延迟退休的研究由来已久,但从未具体到某一年龄。目前,人社部关于延迟退休的研究重点,主要置于阶梯式退休方面。

所谓阶梯式退休,是指根据劳动者所从事的职业、工作性质和个人对工作的意愿不同,设定不同的退休年龄标准。这种退休方式的优点在于,在统筹使用当期社会养老保险并提高资金使用效率的同时,更加尊重不同行业劳动者的行业差异,更具人性化。

对于65岁退休年龄的这一说法,参与退休年龄研究的人社部下属机构否认了这一说法,“这是外界的误读”。

延迟退休已经筹划多年

记者从人社部相关人士处了解到,目前集中出现对延迟退休年龄的探讨不是人社部的“一时冲动”。“几年前,部里的社会保障研究所就接到了关于退休问题的课题。”人社部相关人士表示,“但是没有出现特定的退休年龄研究结果。”

随后,记者采访社会保障研究所高层,该人士最先否认了“65岁退休”是他们目前的研究结果,“65岁退休只是媒体的误读和炒作”。

该人士透露:“我们有关退休年龄的研究,一直都在持续进行,但是目前还没有结论指出最终的退休年龄应该在哪个节点上。”

人社部其他研究人士也向记者表示:“人社部只是试探性地研究,这距离真正出台相关延迟退休的规定,还有相当长的一段路要走。”但是,与延迟退休年龄有关的课题研究,一旦开始,便不会停下脚步。“持续的探讨和研究还会继续进行。”

按照我国现行管理体制,男职工年满60周岁、女干部年满55周岁、女职工年满50周岁即可办理退休手续。记者了解到,这项退休政策制定时,全国人口平均寿命50岁,而目前,全国人口平均寿命已经超过70岁。

阶梯式退休?

“人口老龄化、社保基金的压力以及就业劳动力不足等方面因素,促使人社部对推迟退休年龄一事进行了讨论。”劳动关系领域一位要求匿名的专家向记者表示。此次主要参与政策制定的人社部社会保障研究所曾经透露,我国在养老保险制度方面原来设计的这种统账结合的制度模式,在实际运行过程当中,个人账户基金出现巨额动荡,产生严重的问题。2010年年底,个人账户累计总额接近20000亿元,但是我们做实个人账户资金也就2000多亿元。所以,这也是一个非常大的问题。

在具体的退休年龄问题上,劳动关系领域一位要求匿名的专家对记者表示:“绝不能采取一刀切的办法,而是应该有层次地延迟退休。”他建议:“蓝领因为从事体力劳动,可以维持目前的退休年龄。白领可以根据自身的情况采取自愿退休的原则,而国家机关干部应该按规定退休。”

我市逐步推进城乡规划“一张图”

中心城区控制性详规今年将实现全覆盖

□记者 李东慧 实习生 徐冲

本报讯 按照规划引领的城建提升原则,今年我市中心城区将实现控制性详细规划全覆盖。这是记者从日前召开的市城乡规划局征求效能建设意见座谈会上获悉的。

为科学确定各类用地指标、地块开发容量以及各类设施配建要求,今年我市将完成洛北城区36平方公里、伊滨区27平方公里

的控制性详细规划编制任务,确保年底前实现中心城区控制性详细规划全覆盖。

会议透露,今年我市正式启动了地理信息共享平台建设项目,目前已经完成了地下管网普查的招标文件编写,部分控制性详细规划的入库,部分洛阳新区1:1000地形图的数据转换和入库,城市应急数据库建设的基础数据入库等工作。

通过数字洛阳地理信息共享平台建设,我市将逐步实现规划“一张图”。通过该信

息库,可快速完成城镇体系规划、总规、专项规划、分区规划、控规、修规、城市设计等规划资料的存档、管理工作,以电子化手段保存所有文档,使其更安全、易于调阅和统计。今后,如遇到项目规划审批需查阅城乡规划内容,数字地理平台系统可按照项目选址的坐标位置和存储数据,快速查看现状图形及该区域的各比例尺地形图、遥感影像图等,为项目审批提供准确有效的规划依据。

外交部发言人就日本政府拟“购买”钓鱼岛答记者问——

中国的神圣领土决不允许任何人买卖

□新华社北京7月7日电

外交部发言人刘为民7日就日本政府拟“购买”钓鱼岛答记者问时表示,中国的神圣领土决不允许任何人拿来买卖。

有记者问:据日本媒体报道,日本首相野田佳彦7日称,为保持对钓鱼岛的稳定管理,日本政府正就购买有关岛屿并实现“国有化”进行综合研究。请问中方对此有何评论?

刘为民表示,钓鱼岛及其附属岛屿自古

以来就是中国的固有领土,中方对此拥有无可争辩的历史和法理依据。中国的神圣领土决不允许任何人拿来买卖。中国政府将继续采取必要措施坚决维护对钓鱼岛及其附属岛屿的主权。

新华时评

日本政府“购岛”闹剧无异于“玩火”

□新华社记者 刘华 孙奕

在“购买钓鱼岛”这出闹剧中,一直半推半就、隐身幕后的日本政府,如今终于走到了前台。日方企图借此“固化”在钓鱼岛问题上立场的做法,无疑将对中日关系大局产生不利影响。

在7月7日这个敏感的时间节点,日本首相野田佳彦宣称,为保持对钓鱼岛的稳定管理,日本政府正就购买有关岛屿并实现“国有化”进行综合研究。此举无异于在中日关系问题上“玩火”。

钓鱼岛及其附属岛屿是中国的固有领土,中方对此拥有无可争辩的历史和法理依据。“中国的神圣领土决不允许任何人拿来买卖。中国政府将继续采取必要措施坚决维护对钓鱼岛及其附属岛屿的主

权。”外交部发言人作出的回应掷地有声,坚定地表达了中方在这一重大问题上的严正立场。

当初,闹剧始作俑者石原慎太郎抛出“购岛”话题,除政治作秀之外,最主要的目的就是向日本政府施压,逼其在钓鱼岛问题上出头。如今,日本政府罔顾中日关系大局,决定出演闹剧主角。这种做法,不仅有悖于两国领导人此前达成的共识,还会进一步压缩两国在钓鱼岛问题上的政策空间,使本已复杂化的局势变得更为复杂。

关注中日关系发展的人士注意到,民主党政府上台后一直处于风雨飘摇之中,近日更因上调消费税一事大伤元气。日本政府此时抛出“购岛论”,既有日本国内右翼势力上升的因素,同样也流露出日本政府企图借此

转移国内矛盾的意味。

在国内政治、经济遇到困难时,首先想到的不是如何在内部解决问题,却指望通过制造对外矛盾“抵消”国内矛盾,这种做法无疑是不冷静、不负责任的,犹如饮鸩止渴,不仅无助于国内问题的解决,还会影响中日关系大局乃至整个地区的稳定,最终也将损害日本自身利益。

野田佳彦去年年底访华时曾明确表示,增进中日政治互信是发展两国关系的重要基础。声犹在耳,就抛出“购岛论”。如此言行,何来互信?

今年适逢中日邦交正常化40周年,本应是两国关系发展承前启后、着眼未来的关键一年。中日关系的重要性两国皆知,钓鱼岛问题给两国关系发展造成的冲击不言而喻。